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e  97مستوى الثقة هو%

E 1–α =0,97

αــ 1
2=

0,97
2=0,4850

0,4850نبحث في جدول التوزيع الطبيعي المعياري عن قيمة ق المناظرة للعدد 

0,475ق =
=2.17

جدول التوزيع 
الطبيعي المعياري 

أ

الفهرس
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الفهرسرجوع
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e  94مستوى الثقة هو%E 1–α =0,94

αــ 1
2=

0,94
2=0,4700

جدول التوزيع 
الطبيعي المعياري 

ب

0.4700نبحث في جدول التوزيع الطبيعي المعياري عن قيمة ق المناظرة للعدد 

==1.885

0.4703، 0.4699نجدها تقع بين القيمتين 

1.89، 1.88أي أن         تقع بين 

1.88+1.89
2

الفهرس
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e  98مستوى الثقة هو%E 1–α =0,98

αــ 1
2=

0,98
2=0,4900

أ

جـ

0,4900نبحث في جدول التوزيع الطبيعي المعياري عن قيمة ق المناظرة للعدد 

==2.325

0.4901، 0.4898نجدها تقع بين القيمتين 

2.33، 2.32أي أن         تقع بين 

2.32+2.33
2

جدول التوزيع 
الطبيعي المعياري 

الفهرس
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e  92مستوى الثقة هو%E 1–α =0,92

αــ 1
2=

0,92
2=0.4600

جدول التوزيع 
الطبيعي المعياري 

د

0,4600نبحث في جدول التوزيع الطبيعي المعياري عن قيمة ق المناظرة للعدد 

0.4608، 0.4595نجدها تقع بين القيمتين 

2.33، 2.32أي أن         تقع بين 

==1.755
1.75+1.76

2
الفهرس
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ةالمتوسط الحسابي للعينالانحراف المعياري للمجتمعحجم العينة

%95مستوى الثقة 

13= س 30σ  =16 =4<64=ن 

 =1.96 Eالقيمة الحرجة

×=هامش الثقة هـ 
σ
×1.96=ن

4
64

0.98≈هـ  

(0.98+ 13، 0.98ــ 13)(هـ + هـ ، س –س ) فترة الثقة

 (12.05 ،13.98)

أ

ب

الفهرس
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ب

ج

ـ
وحساب حدود فترة الثقة( 64= ن ) عينة عشوائية ذات الحجم نفسه 100عند اختيار 

mفترة تحوي القيمة الحقيقية للمتوسط الحسابي 95لكل عينة فإننا نتوقع 

(0.98+ 13، 0.98ــ 13)(هـ + هـ ، س –س ) فترة الثقة

 (12.05 ،13.98)

الفهرس
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ةالمتوسط الحسابي للعينالانحراف المعياري للمجتمعحجم العينة

%95مستوى الثقة 

5= س 30σ=0.5<1000=ن 

 =1.96 Eالقيمة الحرجة

×=هامش الثقة هـ 
σ
×1.96=ن

0.5
1000

0.03≈هـ  

(0.03+ 5، 0.03ـــ 5) (هـ + هـ ، س –س ) فترة الثقة

 (4.97 ،5.03)

أ

ب

الفهرس
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ب

ج

ـ
وحساب حدود فترة الثقة( 1000= ن ) عينة عشوائية ذات الحجم نفسه 100عند اختيار 

mفترة تحوي القيمة الحقيقية للمتوسط الحسابي 95لكل عينة فإننا نتوقع 

(0.03+ 5، 0.03ـــ 5) (هـ + هـ ، س –س ) فترة الثقة

 (4.97 ،5.03)

الفهرس
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ةالمتوسط الحسابي للعينالانحراف المعياري للمجتمعحجم العينة

%95مستوى الثقة 

8= س =30σ  =1.25>25=ن 

 =1.96 Eالقيمة الحرجة

×=هامش الثقة هـ 
σ
×1.96=ن

4
25

1.568≈هـ  

(1.568+ 8، 1.568ــ 8) (هـ + هـ ، س –س ) فترة الثقة

 (6.432 ،9.568)

أ

ب

الفهرس
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ب

ج

ـ
وحساب حدود فترة الثقة( 25= ن ) عينة عشوائية ذات الحجم نفسه 100عند اختيار 

mفترة تحوي القيمة الحقيقية للمتوسط الحسابي 95لكل عينة فإننا نتوقع 

(1.568+ 8، 1.568ــ 8) (هـ + هـ ، س –س ) فترة الثقة

 (6.432 ،9.568)

الفهرس
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ةالمتوسط الحسابي للعينالانحراف المعياري للعينةحجم العينة

%95مستوى الثقة 

8= س 2.2= ع 30<80=ن 

 =1.96 Eالقيمة الحرجة

×=هامش الثقة هـ 
σ
×1.96=ن

2.2
80

0.482≈هـ  

(0.482+ 4.8، 0.482ـــ 4.8) (هـ + هـ ، س –س ) فترة الثقة

 (4.318 ،5.282)

أ

ب

الفهرس
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ب

ج

ـ
وحساب حدود فترة الثقة( 80= ن ) عينة عشوائية ذات الحجم نفسه 100عند اختيار 

mفترة تحوي القيمة الحقيقية للمتوسط الحسابي 95لكل عينة فإننا نتوقع 

(0.482+ 4.8، 0.482ـــ 4.8) (هـ + هـ ، س –س ) فترة الثقة

 (4.318 ،5.282)

الفهرس
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ةالمتوسط الحسابي للعينحجم العينة

30= س 30>13=ن 

الانحراف المعياري العينة

3.5= ع

12= 1ــ 13( =1ن ــ ) درجة الحرية  

α =0.95ـــ 1%95مستوى الثقة 

α  =0.05

α
2

 =0.025

2.179= من جدول ت

جدول التوزيع ت

الفهرس
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رجوع

الفهرس
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حجم العينة

ةالمتوسط الحسابي للعين

%95مستوى الثقة 

30>13=ن 

30= س 

Eالقيمة الحرجة

×=هامش الثقة هـ 
ع

×2.179=ن
3.5
13

2.115

1

3.5= عالانحراف المعياري العينة

 =2.179

(2.115+ 30، 2.115ــ 30) (هـ + هـ ، س –س ) فترة الثقة

(27.885 ،32.115)

2

12= 1ــ 13( =1ن ــ ) درجة الحرية  

الفهرس
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